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35％
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小売業　
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飲食業　
29％（29件）

図2  売上への影響

図4  各種支援制度活用状況（複数回答可）

図３  実施している対策と今後実施しようとしている対策（複数回答可）
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■ 活用した　■ 制度を知らなかった　■ 未活用

すでに実施している対策

図1 業種別構成割合
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令
和
３（
２
０
２
１
）年
６
月
に
実
施
し
た「
コ
ロ
ナ
禍
に
お
け

る
対
面
接
客
業
種
へ
の
緊
急
実
態
調
査
」の
調
査
結
果
が
ま
と

ま
り
ま
し
た
の
で
、そ
の
概
要
を
ご
紹
介
し
ま
す
。報
告
書
全
文

は
当
所
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

【
概
要
】

◎
調
査
目
的

　
コ
ロ
ナ
禍
に
お
け
る
会
員
事
業
所
の
対
面
接
客

業
種
を
対
象
に
、
感
染
防
止
対
策
や
各
種
支
援

制
度
の
活
用
状
況
を
調
査
・
分
析
し
、
中
小
・

小
規
模
事
業
者
に
必
要
と
さ
れ
る
支
援
策
の
構

築
お
よ
び
行
政
等
に
対
す
る
要
望
活
動
に
資
す

る
た
め
。

◎
調
査
期
間

令
和
３
年
６
月
23
日（
水
）〜
30
日
（
水
）

◎
調
査
対
象
事
業
所

対
面
接
客
業
種　

３
０
０
件

◎
調
査
方
法

調
査
票
を
Ｆ
Ａ
Ｘ
で
送
信
、
ま
た
は
直
接
持
参

し
て
回
答

◎
有
効
回
答
数

１
０
０
件（
回
答
率 

33
・
3
％
）

【
調
査
結
果
】

　

回
答
を
い
た
だ
い
た
1
0
0
事
業
所
は
、
図

1
の
「
業
種
別
構
成
割
合
」
の
通
り
で
す
。

　

従
業
員
数
に
つ
い
て
は
５
人
以
下
が
最
も
多
く

59
％
、
続
い
て
６
人
以
上
20
人
以
下
が
22
％
で
し

た
。

　

報
告
書
の
全
文
は
当
所
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
閲
覧

可
能
で
す
の
で
、
本
号
で
は
ポ
イ
ン
ト
を
絞
っ
て

ご
紹
介
し
ま
す
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に
よ
っ
て
、

売
上
に
ど
の
よ
う
な
影
響
が
出
て
い

ま
す
か
?

　

集
計
結
果
は
図
２
の
通
り
で
す
。

　

80
％
の
企
業
が
、売
上
が
「
悪
化
」
ま
た
は
「
や

や
悪
化
」
と
回
答
し
て
い
ま
す
。
業
種
別
で
は

飲
食
業
は
約
90
％
、
小
売
業
で
は
約
70
％
、
サ
ー

ビ
ス
業
で
は
約
80
％
が
「
悪
化
」
ま
た
は
「
や

や
悪
化
」
と
回
答
し
ま
し
た
。

　

悪
化
し
た
要
因
と
し
て
多
く
挙
げ
ら
れ
て
い
た

の
は「
外
出
自
粛
に
よ
る
来
客
の
減
少
」で
し
た
。

そ
れ
以
外
の
要
因
を
業
種
別
に
見
る
と
次
の
通

り
で
す
。

⃝

飲
食
業	

ソ
ー
シ
ャ
ル
デ
ィ
ス
タ
ン
ス
確
保

の
た
め
の
客
席
の
間
引
き

⃝
小
売
業	

販
売
促
進
の
自
粛
、
会
議
や

イ
ベ
ン
ト
な
ど
大
口
注
文
の
減

少
⃝

サ
ー
ビ
ス
業	
固
定
客
の
減
少
、
イ
ベ
ン
ト
の

減
少
に
伴
う
受
注
減
少

⃝

宿
泊
業	

宴
会
の
自
粛
、
移
動
自
粛
に

伴
う
出
張
者
の
減
少

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
へ
の
対
応
で
、

既
に
実
施
し
て
い
る
対
策
は
何
で
す

か
?

今
後
実
施
し
よ
う
と
考
え
て
い
る

対
策
は
何
で
す
か
?

　

調
査
結
果
は
図
３
の
通
り
で
す
。

　

最
も
実
施
し
て
い
る
対
策
は
「
マ
ス
ク
・
消
毒

等
の
励
行
（
95
件
）」
で
、
次
い
で
「
換
気
、
消

毒
、
飛
沫
防
止
パ
ネ
ル
の
設
置
（
72
件
）」「
従

業
員
へ
の
注
意
喚
起
（
67
件
）」「
給
付
金
、
助

成
金
、
補
助
金
等
の
活
用
（
62
件
）」
と
な
っ
て

い
ま
す
。

　

業
種
別
の
集
計
を
見
る
と
、飲
食
業
で
は
「
テ

イ
ク
ア
ウ
ト
の
実
施
」「
営
業
時
間
の
短
縮
」「
給

付
金
、
助
成
金
、
補
助
金
等
の
活
用
」
が
上
位

と
な
っ
て
い
ま
す
。
小
売
業
で
は
「
会
議
や
イ
ベ

ン
ト
等
の
延
期
・
中
止
」「
営
業
時
間
の
短
縮
」、

サ
ー
ビ
ス
業
で
は
「
会
議
や
イ
ベ
ン
ト
等
の
延
期
・

中
止
」「
対
応
マニュア
ル
の
作
成
」
な
ど
が
挙
げ

ら
れ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
今
後
実
施
し
よ
う
と
考
え
て
い
る
対

策
に
つ
い
て
は
回
答
が
少
な
い
た
め
本
号
で
は
割

愛
し
ま
す
。
多
く
の
企
業
で
は
、
で
き
る
対
策

は
す
で
に
実
施
し
て
お
り
、
新
た
な
対
策
を
行

う
こ
と
が
難
し
い
た
め
と
思
わ
れ
ま
す
。

国
、
県
、
市
等
が
実
施
し
て
い
る
各
種

支
援
制
度
を
活
用
し
て
い
ま
す
か
？

　

調
査
結
果
は
図
4
の
通
り
で
す
。

　

最
も
多
く
の
企
業
が
活
用
し
た
制
度
は
「
持

続
化
給
付
金
」
で
あ
り
、
次
が
「
プ
レ
ミ
ア
ム

食
事
券
」「
コ
ロ
ナ
対
策
融
資
制
度
」「
家
賃
支

援
給
付
金
」「
雇
用
調
整
助
成
金
」
で
し
た
。

「（
各
種
制
度
を
）
知
ら
な
か
っ
た
」
と
い
う
回

答
数
は
い
ず
れ
も
低
く
、
各
企
業
が
情
報
収
集

を
積
極
的
に
行
っ
て
い
た
こ
と
が
推
察
で
き
ま

す
。
そ
の
一
方
で
各
種
制
度
の
「
未
活
用
」
も

多
く
あ
り
、
そ
の
理
由
と
し
て
「
自
社
が
申
請

条
件
の
補
助
対
象
外
事
業
者
だ
っ
た
」「
手
続
き

が
煩
雑
だ
っ
た
」
な
ど
が
挙
げ
ら
れ
て
い
ま
す
。

現
在
、
最
も
困
っ
て
い
る
こ
と
は
何

で
す
か
？

　
「
据
置
期
間
終
了
後
の
資
金
繰
り
」「
販
路
開

拓
」「
人
手
不
足
」
な
ど
、
75
％
の
企
業
が
何

ら
か
の
課
題
を
抱
え
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し

た
。

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
の
対
策

事
業
と
し
て
、
国
や
県
、
市
な
ど
に

「
今
後
実
施
し
て
も
ら
い
た
い
」
事

業
は
あ
り
ま
す
か
？
（
抜
粋
）

⃝

給
付
金
、
助
成
金
、
補
助
金
の
拡
充
お
よ
び

再
実
施
を
検
討
し
て
ほ
し
い
（
飲
食
店
他
2

件
）

⃝

コ
ロ
ナ
終
息
後
の
サ
ポ
ー
ト
を
充
実
し
て
ほ
し

い
。
プ
レ
ミ
ア
ム
付
食
事
券
の
デ
ジ
タ
ル
化
を

検
討
し
て
ほ
し
い
（
飲
食
店
）

⃝

飲
食
店
以
外
の
補
助
金
等
の
支
援
の
拡
充
を

し
て
ほ
し
い
（
雑
貨
店
）

⃝

ワ
ク
チ
ン
接
種
の
早
期
完
了
を
望
む
（
介
護

サ
ー
ビ
ス
他
7
件
）

⃝

ワ
ク
チ
ン
接
種
後
に
地
方
観
光
資
源
の
活
用

や
都
市
部
か
ら
の
集
客
策
、
飲
食
店
な
ど
の

売
上
回
復
施
策
を
実
施
し
て
ほ
し
い
（
不
動

産
業
）

【
商
工
会
議
所
へ
の
ご
意
見
・
ご
要
望
等
に

つ
い
て
（
抜
粋
）】

⃝

各
種
補
助
金
情
報
な
ど
を
ス
ピ
ー
デ
ィ
ー
に

伝
え
て
ほ
し
い
（
飲
食
店
）

⃝

コ
ロ
ナ
治
療
対
策
へ
の
支
援
と
環
境
づ
く
り

（
事
務
用
品
販
売
）

⃝

国
や
県
が
実
施
す
る
補
助
金
制
度
等
の
概
要

や
申
し
込
み
方
法
な
ど
を
、
分
か
り
や
す
く

解
説
し
て
ほ
し
い
（
宿
泊
業
）

⃝

企
業
Ｐ
Ｒ
の
場
は
必
須
な
の
で
、
会
員
企
業
を

含
め
宣
伝
機
会
を
作
っ
て
ほ
し
い
（
学
習
塾
）

【
総
括
】

　

今
回
の
調
査
か
ら
、
回
答
企
業
の
80
％
が
売

上
悪
化
、
も
し
く
は
や
や
悪
化
し
て
い
る
こ
と
が

分
か
り
ま
し
た
。
特
に
飲
食
業
は
約
90
％
が
売

上
に
影
響
を
受
け
て
い
る
こ
と
が
明
ら
か
に
な
り

ま
し
た
。

　

現
時
点
で
は
ワ
ク
チ
ン
接
種
の
完
了
時
期
が
不

透
明
で
あ
る
な
ど
不
安
材
料
も
多
く
、
消
費
行

動
に
影
を
落
と
し
て
い
ま
す
。

　

そ
の
一
方
で
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
対
策
は

ほ
と
ん
ど
の
企
業
で
し
っ
か
り
実
施
さ
れ
て
い
る 

一

方
、
こ
れ
以
上
の
対
策
が
難
し
い
状
況
で
す
。

　

当
所
で
は
今
後
も
、
国
や
自
治
体
の
支
援
制

度
な
ど
を
紹
介
し
つつ
、
会
員
企
業
の
支
援
を
よ

り
一
層
進
め
て
い
き
た
い
と
考
え
て
い
ま
す
。

飲
食
業
は
約
9
割
が
悪
化

対
面
接
客
業
種
の

8
割
が
売
上
悪
化
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